

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

Дорогие друзья!

Предлагаемый Вашему вниманию 19-й выпуск Сибирского психологического журнала примечателен тем, что он открывает давно задуманную серию выпуска, так сказать, является «визитной карточкой» психологии и психологов республик, краев и областей Сибирского региона. Он посвящен развитию психологии на Алтае, подготовлен, главным образом, психологами Алтайского классического и Барнаульского педагогического университетов. Но стало возможным реализовать этот, на наш взгляд, очень интересный проект, прежде всего, благодаря усилиям профессора, доктора социологических и кандидата психологических наук Людмилы Денисовны Деминой, которая возглавляет выпускающую редколлегию данного номера журнала, и поддержке ректората АлГУ.

Знакомясь с материалами журнала, Вы сможете убедиться в том, что психологическая наука и практика в Алтайском крае развиваются довольно интенсивно и в разных направлениях: это и проблемы общей психологии, психологии личности, вопросы социальной, клинической и возрастной (развития) психологии. Целый ряд интересных исследований посвящен методам и технологиям психологических исследований. Полезный материал для себя практикующие психологи найдут в рубрике «Практическая психология».

К сожалению, регламентированный объем нашего издания не позволяет поместить в нем весь представленный алтайскими психологами материал. Редакция приносит извинения авторам работы которых не опубликованы, и обещает, что они найдут свое место на страницах последующих выпусков.

Дорогие друзья, 16–18 сентября 2004 года состоится Сибирский психологический форум, посвященный 400-летию г. Томска и 125-летию Томского государственного университета. Мы приглашаем Вас принять участие в этом форуме. Материалы его будут опубликованы в специальном сборнике, а также на страницах специального выпуска Сибирского психологического журнала. Приглашаем также коллег из других регионов представить свои «визитные карточки» – рассказать на страницах нашего журнала о развитии психологии в Вашей республике, крае или области.

Завершая наше обращение, как всегда призываем к сотрудничеству с Сибирским психологическим журналом всех желающих, а также желаем всем нашим читателям крепкого здоровья, творческих успехов и благополучия.

Главный редактор